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ATA da 08ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 14 dias do mês de abril do ano de 2025, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que ainda, constatou-se presentes: AYRTON 

CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA BRAZ, 

NELSON GANÇALVES CORREIA, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE 

JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLAUDIO RODRIGUES. Registrou-se a ausência de 

MARINHO NOVAIS LUZ NETO. Havendo quórum, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica feita 

pelo Vereador Valmir Claudio Rodrigues. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou 

ao assessor parlamentar Valnês Cardoso Mariano, para disponibilizar aos Edis cópias 

da ATA da Sessão anterior e dispensou a leitura. Logo em seguida, solicitou ao 1º 

Secretário para fazer a leitura das matérias em pauta do Expediente do Dia: Convites: 

Escola Anna Maria Pietta – APAE Florestópolis, convite para participar da 

apresentação do Teatro de Sombras “Paixão e Morte de Cristo”. Prefeitura Municipal 

de Florestópolis, convite para a inauguração da nova Sede do Conselho Tutelar de 

Florestópolis. Expediente do Legislativo: Indicação nºs 44 a 47/2025, de autoria do 

Vereador Denys Teixeira Saul; Projeto de Lei nº 06/2025, de autoria do Vereador 

Guilherme da Fonseca Braz – Súmula: Institui a Política Municipal de Diagnósticos 

Precoce do Transtorno do Espectro Autista (TEA) no Município de Florestópolis, 

Estado do Paraná, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 07/2025, de autoria do 

Vereador Denys Teixeira Saul – Súmula: Institui no Calendário Oficial de Eventos do 

Município de Florestópolis, Estado do Paraná, o “Dia Municipal da Conscientização 

da Doença de Parkinson”. Expediente do Executivo: Denomina “Maria Fernanda de 

Jesus Braga” o Centro de Referência Especializado de Assistência Social do Município 

de Florestópolis, Estado do Paraná – (CREAS). Após leitura os Projetos de Lei foram 

encaminhados para as Comissões Permanentes para análise e emissão dos pareceres. 

PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o Vereador GUILHERME DA FONSECA 
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BRAZ, após cumprimentar os presentes, fez explanações quanto ao primeiro projeto 

de Lei de sua autoria apresentado que trata sobre a política de diagnóstico precoce do 

Transtorno do Espectro Autista (TEA). Em seguida, agradeceu a direção da APAE pelo 

convite recebido e enalteceu a Presidência pelo projeto de Lei proposto, o qual refere-

se à Conscientização da Doença de Parkinson, bem como pelas indicações 

apresentadas. Com a palavra o Vereador DIOGO KLEITON DA SILVA, 

cumprimentou os presentes, fez menção sobre a próxima Cavalgada do Padroeiro que 

se aproxima, destacou que haverá novidades no evento esse ano e que todos possam 

participar. Finalizando, parabenizou os colegas Edis pelas importantes proposições 

apresentadas. Usando a palavra a Vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, 

cumprimentou os presentes, parabenizou a administração pela parceria com o governo 

do Estado para 100% de iluminação de led. Parabenizou os Nobres Edis pelas matérias 

apresentadas e ressaltou que a união Legislativo e Executivo traz bons resultados. Usou 

a palavra o Presidente deste Legislativo DENYS TEIXEIRA SAUL, após 

cumprimentar a todos, expressou elogios ao Vereador Guilherme Braz pela proposição 

apresentada e comentou assuntos sobre essa questão de diagnóstico precoce do 

Transtorno do Espectro Autista (TEA). Finalizando, discorreu assuntos sobre suas 

indicações apresentadas e em especial a que trata da urgência de providências para 

melhorar a segurança do trânsito nas imediações do CMEI Maísa Alencar Romancini, 

enfatizou que desde o mandato anterior os Edis estão sugerindo medidas para tal, 

devido a preocupação dos pais de alunos quanto ao risco de atropelamentos no local. 

Por fim, fez explanações com relação ao projeto de Lei de sua autoria que dispõe sobre 

o Dia Municipal da Conscientização da Doença de Parkinson. Ordem do Dia: Em 

destaque a ATA da Sessão anterior colocada para apreciação dos Nobres Edis, sendo 

aprovada por unanimidade. Projeto da Pauta: 2ª e última discussão e votação o 

Projeto de Lei nº 10/2025 - Executivo, aprovado por unanimidade. Explicações 

Pessoais: Inscrito o Vereador NELSON GONÇALVES CORREIA, após 

cumprimentar os presentes, destacou que na sessão do dia 25 do mês anterior 

apresentou indicação referente a iluminação de led, agora está sendo atendido através 
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de recursos do governo do Estado, enfatizou que isso é muito satisfatório. Encerrando, 

destacou o projeto de Lei do Vereador Guilherme Braz e comentou assuntos a respeito. 

Inscrita a Vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, dispensou o uso da palavra. 

Inscrito o Vereador GUILHERME DA FONSECA BRAZ, quanto a questão da 

segurança do trânsito nas escolas, complementou que sugeriu por meio de indicação a 

construção de faixas elevadas em frente todas as instituições de ensino. Na sequência, 

discorreu assuntos relativos ao andamento da obra de reformas do Hospital Municipal 

Santa Branca que por sinal está ocorrendo dentro do previsto. Por fim, destacou que 

participou juntamente com alguns Edis do evento Assembleia Itinerante, onde foi 

tratado de diversos assuntos e de benfeitorias que muito em breve serão realizadas em 

nossa região. Findas as Explicações pessoais, retomou a palavra o Senhor Presidente e 

antes de encerrar relatou as matérias apresentadas pelos Edis na atual legislatura e que 

estão todos de parabéns pelo excelente trabalho realizado. Nada mais a se tratar, 

agradeceu a todos pela ilustre presença e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-

se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não 

havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS 

CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a 

subscreveu. 

 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 
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1º Secretário 

 


